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Ville de Saint-Maurice 
Val-de-Marne 

 

PROCES-VERBAL D’AFFICHAGE 

Liste des délibérations 
 

   SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

Du 26 juin 2025 
 

Nombre de Conseillers en exercice : 33 

 

L’An Deux Mille Vingt Cinq, le 26 juin à 20 h 30, le Conseil Municipal de Saint-Maurice s'est réuni en 

séance publique dans la salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Monsieur Igor SEMO, Maire 

de Saint-Maurice 

 

Etaient présents (22) : 

Igor SEMO, Philippe BOURDAJAUD, Krystina BEHETRE, Thibault VITRY, Françoise NOLOT, 

Mike BUDAKCI, Pascale CHENNE, Cédric DAMIEN, Hélène COUPE, Pascal DURAY, Dominique 

DUROSELLE, Anani AMOUZOUVI-ATAYI, Magdalena AMOURETTI, Claire DELPECH-DRIANT, 

Jean-Marc TAIEB, Hafida ZAIDI, Ismaël CHITOU, Natacha MORALI, Patrick GRANGE, Katia 

LESSAULT (du point 1 au point 25), Claude NICOLAS, Tiffany FARLEY. 

 

Etaient excusés (10) : 

Christian CAMBON donne pouvoir à Igor SEMO, Robert ARCHAMBAULT donne pouvoir à 

Magdalena AMOURETTI, Marie-Hélène AZOULAY donne pouvoir à Pascale CHENNE, Caroline 

GARETON donne pouvoir à Dominique DUROSELLE, Yves SARFATI donne pouvoir à Ismaël 

CHITOU, Gille BAS dit TROTY donne pouvoir à Robert AMOUZOUVI, Stéphane KONDJO-

NENGOL donne pouvoir à Pascal DURAY, Sébastien TIMPANO donne pouvoir à Philippe 

BOURDAJAUD, Patrick BARUEL donne pouvoir à Patrick GRANGE, Jean LOISEAU donne pouvoir 

à Claude NICOLAS. 

 

Etait excusé, non représenté (1) : 

Alain RODRIGUEZ 

 

Monsieur Mike BUDAKCI est désigné pour remplir les fonctions de secrétaire de séance. 

 

Monsieur Patrick GRANGE est désigné pour remplir les fonctions de secrétaire de séance adjoint. 
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Approbation des procès-verbaux des :    

- 25 septembre 2024 

- 17 décembre 2024 

- 13 février 2025 

- 10 avril 2025 

 

Approbation des décisions municipales. 

 

 

 

1. APPROBATION DU COMPTE FINANCIER UNIQUE – BUDGET PRINCIPAL VILLE – 

ANNEE 2024  

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

25 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

3 ABSTENTIONS : Patrick BARUEL, Patrick GRANGE, Katia LESSAULT 

MONSIEUR LE MAIRE NE PARTICIPE PAS AU VOTE 

 

2. APPROBATION DU COMPTE FINANCIER UNIQUE – BUDGET ANNEXE MARCHE 

EMILE BERTRAND – ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

28 VOIX POUR  

3 ABSTENTIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

MONSIEUR LE MAIRE NE PARTICIPE PAS AU VOTE 

 

3. APPROBATION DU COMPTE FINANCIER UNIQUE – BUDGET ANNEXE LEGS SERGE 

CAS – ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

28 VOIX POUR  

3 ABSTENTIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

MONSIEUR LE MAIRE NE PARTICIPE PAS AU VOTE 

 

4. APPROBATION DU COMPTE DE GESTION – BUDGET ANNEXE RESIDENCE DE 

PRESLES SERGE CAS – ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

5. APPROBATION DE L’ETAT DE REALISATION DES RECETTES ET DES DEPENSES 

(ERRD) – BUDGET ANNEXE RESIDENCE DE PRESLES SERGE CAS – ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

MONSIEUR LE MAIRE NE PARTICIPE PAS AU VOTE 

 

6. AFFECTATION DES RESULTATS DEFINITIFS – BUDGET PRINCIPAL VILLE – ANNEE 

2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

7. AFFECTATION DES RESULTATS DEFINITIFS – BUDGET ANNEXE RESIDENCE DE 

PRESLES SERGE CAS– ANNEE 2023 SUR L’EXERCICE 2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 
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8. AFFECTATION DES RESULTATS DEFINITIFS – BUDGET ANNEXE MARCHE EMILE 

BERTRAND – ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

9. AFFECTATION DES RESULTATS DEFINITIFS – BUDGET ANNEXE LEGS SERGE CAS 

– ANNEE 2024 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

10. APPROBATION DE LA DECISION MODIFICATIVE N°1 AU BUDGET PRINCIPAL – 

ANNEE 2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

26 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

3 ABSTENTIONS : Patrick BARUEL, Patrick GRANGE, Katia LESSAULT 

 

11. APPROBATION DE LA MODIFICATION DE LA DATE DE CLOTURE DU BUDGET 

ANNEXE LEGS SERGE CAS AU 1er SEPTEMBRE 2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

12. APPROBATION DU CHOIX DU DELEGATAIRE DE L’EAJE UNIQUE DE LA MAISON 

DE LA PETITE ENFANCE ET AUTORISATION DE SIGNER LE CONTRAT DE 

CONCESSION DE SERVICE PUBLIC PAR VOIE DE DELEGATION DE SERVICE 

PUBLIC 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

29 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

13. APPROBATION DU PROTOCOLE TRANSACTIONNEL AVEC LE DELEGATAIRE 

EFFIA 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

14. APPROBATION DE L’AVENANT A LA CONVENTION DE SUBVENTIONNEMENT DU 

POSTE D’ANIMATEUR DEPARTEMENTAL FRANCE SERVICES 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

15. APPROBATION DE LA CONVENTION RELATIVE AU POSTE D’INTERVENANT 

SOCIAL AU COMMISSARIAT 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

16. ACTUALISATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS ET DES EMPLOIS 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

29 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

17. CREATION D’EMPLOIS SAISONNIERS – ANNEE 2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

18. APPROBATION DE LA CONCLUSION D’UN CONTRAT D’APPRENTISSAGE AU SEIN 

DE LA DIRECTION DES SERVICES TECHNIQUES - ESPACES VERTS 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 
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19. APPROBATION DE LA CONVENTION D’ADHESION A LA MISSION DE CONSEIL EN 

MATIERE D’ENQUETE ADMINISTRATIVE ET DE DISPOSITIF DE SIGNALEMENT 

DES ACTES DE VIOLENCE, DE DISCRIMINATION, DE HARCELEMENT, 

D’AGISSEMENTS SEXISTES, DE MENACES OU TOUT AUTRE ACTE DE 

DISCRIMINATION  

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

20. APPROBATION DE LA CONVENTION D’ADHESION A LA MISSION D’INTERIM 

TERRITORIAL AVEC LE CIG 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

21. MODIFICATION DU REGIME DE LA TARIFICATION DE LA RESTAURATION 

SCOLAIRE ET DES PRESTATIONS PERISCOLAIRES – REVALORISATION DES 

TARIFS A COMPTER DU 1er SEPTEMBRE 2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

22. AIDE A L'ENSEIGNEMENT PRIVE : PARTICIPATION AUX CHARGES DE 

FONCTIONNEMENT DE L'ECOLE NOTRE DAME A SAINT-MANDE – ANNEE 

SCOLAIRE 2024-2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

29 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

23. AIDE A L'ENSEIGNEMENT PRIVE : PARTICIPATION AUX CHARGES DE 

FONCTIONNEMENT DE L'ECOLE NOTRE DAME DES MISSIONS SAINT-PIERRE A 

CHARENTON-LE-PONT - ANNEE SCOLAIRE 2024-2025 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

29 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

24. APPROBATION DE LA FUSION DES DEUX ETABLISSEMENTS ACCUEILLANT DES 

JEUNES ENFANTS (EAJE) DE LA MAISON DE LA PETITE ENFANCE (MPE) EN UNE 

TRES GRANDE CRECHE (TGC) 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

29 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

25. APPROBATION DE LA DESIGNATION DE MADAME FRANCOISE NOLOT EN TANT 

QUE TITULAIRE DE LA LICENCE D’ENTREPRENEUR DE SPECTACLES POUR LE 

THEATRE DU VAL D’OSNE 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

26. APPROBATION DES TARIFS D’ENTREE AUX SPECTACLES DE LA SAISON 

ARTISTIQUE DU THEATRE DU VAL D’OSNE – ANNEE 2025-2026 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

27. APPROBATION DES TARIFS DES ATELIERS D’EXPRESSION ARTISTIQUE ET 

CULTURELLE -  ANNEE 2025-2026 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

28 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 
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28. APPROBATION DE L’ADHESION A L’ASSOCIATION IMAGES EN BIBLIOTHEQUES 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

29. APPROBATION DES TARIFS DES COURS DU CONSERVATOIRE OLIVIER MESSIAEN 

– ANNEE 2025-2026 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

28 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

30. APPROBATION DE LA TARIFICATION DE L’ECOLE DES SPORTS ET DES SPORTS 

DE LA FORME – ANNEE 2025-2026 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A LA MAJORITE 

28 VOIX POUR  

3 OPPOSITIONS : Claude NICOLAS, Jean LOISEAU, Tiffany FARLEY 

 

31. APPROBATION DE LA CONVENTION CONSTITUTIVE D’UN GROUPEMENT DE 

COMMANDES EN VUE DE LA PASSATION D’UN MARCHE D’ETUDE SUR LE PROFIL 

DE BAIGNADE EN MARNE 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

32. APPROBATION D’UNE CONVENTION D’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC NON 

ROUTIER RELATIVE AUX RESEAUX DE FIBRE OPTIQUE DEPLOYES PAR LA VILLE 

DANS LES RESEAUX D’ASSAINISSEMENT DEPARTEMENTAUX 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

33. APPROBATION DE L’ADHESION AU SIGEIF DE LA COMMUNE DE VILLEJUST (91) 

AU TITRE DE LA COMPETENCE D’AUTORITE ORGANISATRICE DU SERVICE 

PUBLIC DE LA DISTRIBUTION DE GAZ 

LA DELIBERATION EST ADOPTEE A L'UNANIMITE 

 

34. LISTE DES MARCHES PUBLICS CONCLUS PAR LA VILLE – ANNEE 2025 

DONT ACTE 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à  23 heures 15. 

 

 

 Le secrétaire de séance  Le secrétaire de séance adjoint 

                Mike BUDAKCI   Patrick GRANGE 

            

 Le Maire 

                                                                    Igor SEMO 

 


	Du 26 juin 2025

